

城乡养老险最高缴2000元

城乡居民养老保险细则出台,缴费标准设12档,待遇水平逐步提高

2月26日上午,国务院正式公布了“建立统一的城乡居民基本养老保险制度的意见”。“十二五”末,在全国基本实现新农保和城居保制度合并实施,并与职工基本养老保险制度相衔接。

城乡居民养老保险继续实行个人缴费、集体补助、政府补贴相结合的筹资方式。个人缴费标准统一并调整为每年100元至2000元12个档次,最低100元,最高2000元。省级政府可以根据实际情况增设缴费档次,参保的城乡居民自主选择缴费档次,多缴多得。集体补

助方面,在原有政策基础上增加了公益慈善组织的资助,以利于进一步拓宽筹资渠道,提高参保人员的待遇水平。政府补贴方面,《意见》强调对选择较高档次标准缴费的人员适当增加补贴金额,并明确规定对选择500元及以上缴费档次的补贴标准不低于每人每年60元,进一步强化了多缴多补的激励机制。

此前,新农保的缴费标准为5档,设为每年100元、200元、300元、400元、500元5个档次。

城居保的缴费标准分为10档,目前设为每年100元、200元、300

元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元10个档次。

此次城乡居民养老保险个人缴费不仅档次增多,且缴费金额也大幅提高。为此,意见还专门提出,参保人自主选择档次缴费,多缴多得。

人力资源社会保障部副部长胡晓义,26日上午在回应“新农保城居保只够老人零花钱”等问题时表示,待遇水平的提高要循序渐进,对于广大农民来讲,最主要的收入来源还是土地的收益和家庭收入,基本养老金只是补充性收入。



■ 外交部记者会

外交部发言人:

日本领导人应认真倾听正义呼声

针对美国国会研究部有关日本首相安倍晋三历史观的报告,外交部发言人华春莹2月26日表示,这份报告指出了日本领导人在历史观上存在的问题,中方敦促日本领导人认真倾听国际社会的关切和正义呼声。

华春莹说,近一时期以来,日本领导人在历史问题上大开倒车,政要频频发表否认和美化侵略历史的谬论,反映出他们企图为历史翻案、为二战甲级战犯张目的真实意图,其实是挑战世界反法西斯战争成果和战后国际秩序。中方敦促日本领导人认真倾听国际社会的关切和正义呼声,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

右翼势力将日本带向危险道路

外交部发言人华春莹2月26日表示,日本有关经济为军事服务的观念同战前军国主义思想如出一辙,全世界爱好和平的人们都对日本右翼势力的危险走向予以高度警惕。

华春莹说,日方有关言论使人们对“安倍经济学”有了更直观的认识和了解,表明其宗旨就是为扩军备战服务,这种经济为军事服务的观念同战前军国主义思想如出一辙。

日本右翼势力正在将日本带向一条与时代潮流格格不入的危险道路,已经成为损害地区和平稳定的麻烦制造者。

日本应尽早归还武器级核材料

外交部发言人华春莹2月26日敦促日本尽早切实将武器级钚归还给美国,同时尽早向国际社会说明其存储的高浓铀和武器级铀的情况。

当天例行记者会上,有记者问,日本政府将向美国等国归还冷战期间出于研究目的而接受的核物质钚,正为此进行最后阶段的准备。中方对此有何评论?

华春莹说,中方支持美国要求日本归还武器级钚。我们也敦促日本尽早切实将这批武器级核材料归还给美国。

■ 相关新闻

人社部:养老金收支没有缺口 去年结余超4000亿元

人力资源和社会保障部副部长胡晓义2月26日说,2013年全国城镇职工养老保险总收入将近22500亿元,支出约18400亿元,当期结余4000多亿元,当期收支没有缺口。

胡晓义强调,种种对养老金缺口的预判和预测,是对远期负责的表现,是有忧患意识的表现,但拿它来吓唬老百姓就不恰当了。

据新华社

延迟退休方案推出前 将广泛听取各方意见

国务院新闻办公室2月26日上午举行新闻发布会,人社部副部长胡晓义指出,退休延迟是涉及各方面全体利益非常广泛的一个问题,无论何时推出何种方案,一定会通过适当的形式广泛听取各方面的意见,让决策更加民主、更加科学。

关于退休延迟问题,胡晓义表示没有新的信息提供,人社部正在收集各方面意见,加强研究。

胡晓义强调,退休延迟问题是涉及各方面全体利益非常广泛的一个问题,无论何时推出何种方案,一定会通过适当的形式广泛听取各方面的意见,让决策更加民主、更加科学。

综合

解读

任务目标

“十二五”末新农保、城居保完成合并

“十二五”末,在全国基本实现新农保和城居保制度合并实施,并与职工基本养老保险制度相衔接。在2020年前,全面建成公平、统一、规范的城乡居民养老保险制度,与社会救助、社会福利等其他社会保障政策相配套,充分发挥家庭养老等传统保障方式的积极作用,更好保障参保城乡居民的老年基本生活。

参保范围

年满16岁城乡居民

年满16周岁(不含在校学生),非国家机关和事业单位工作人员及不属于职工基本养老保险制度覆盖范围的城乡居民,可以在户籍地参加城乡居民养老保险。

如何缴费

设12档,最高2000元

参加城乡居民养老保险的人员应当按规定缴纳养老保险费。缴费标准目前设为每年100元、200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1500元、2000元12个档次。

省(区、市)人民政府可以根

据实际情况增设缴费档次,最高缴费档次标准原则上不超过当地灵活就业人员参加职工基本养老保险的年缴费额,并报人力资源社会保障部备案。

参加城乡居民养老保险的人员,在缴费期间户籍迁移、需要跨地区转移城乡居民养老保险关系的,可在迁入地申请转移,一次性转移个人账户全部储存额,并按迁入地规定继续参保缴费,缴费年限累计计算。

已按规定领取城乡居民养老保险待遇的,无论户籍是否迁移,其养老保险关系不转移。

领取条件

年满60周岁,缴满15年

参加城乡居民养老保险的个人,年满60周岁、累计缴费满15年,且未领取国家规定的基本养老保险待遇的,可以按月领取城乡居民养老保险待遇。

新农保或城居保制度实施时已年满60周岁,在本意见印发之日前未领取国家规定的基本养老保险待遇的,不用缴费,自本意见实施之日起,可以按月领取城乡居民养老保险基础养老金;距规定领取年龄不足15年的,应逐年缴费,也允许补缴,累计缴费不超过15年;距规定领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

城乡居民养老保险待遇领取人员死亡的,从次月起停止

支付养老金。有条件的地方人民政府可以结合本地实际探索建立丧葬补助金制度。

社会保险经办机构应每年对城乡居民养老保险待遇领取人员进行核对;村(居)民委员会要协助社会保险经办机构开展工作,在行政村(社区)范围内对参保人待遇领取资格进行公示,并与职工基本养老保险待遇等领取记录进行比对,确保不重、不漏、不错。

待遇标准

基础养老金+个人账户养老金

针对“新农保城居保只够老人零花钱”等问题,胡晓义表示,现在规定的待遇标准是由两方面组成,一方面是基础养老金,基础养老金是按月领取,最低标准是中央统一规定的,每人每月55块钱,地方政府可以在这个基础上提高待遇标准。这一部分全部都是由国家财政出资,国家财政提供资金支付。

第二部分待遇是个人账户养老金,是个人在60岁以前缴纳的养老保险费,再加上政府的补贴和其他方面,比如村集体经济的补助,都进入到个人账户,然后在到达60岁以后,把所有储存额累计起来除以一个系数,作为每个月发放的标准。这一部分如果交得多,最后得到的待遇就高,如果交的时间长显然得到的待遇也高。

综合新华社、《法制晚报》

花8000多元/平方米,买到1.5万元/平方米的精装房 南江宁翠屏城“谷底价”卖房

翠屏集团六盘联动

翠屏城

双地铁、日上方公园

南京现“谷底价”刚需盘 精装修三房总价仅60万起

新年伊始,南江宁的翠屏城广告全城铺开。“60万起买精装三房”的广告语,让首付不多的年轻人眼前一亮。

据悉,该盘前期销售的精装修房源,引来了万科、金地等房企参观学习,并获得业界一致好评。有业内人士参观后更是给出下述评价:翠屏城的精装修标准,相当于一些销售价1.5万元/平方米的精装修房的标准,“买翠屏城的业主赚到了。”

据透露,该盘即将推出的600多套精装修房源,还将在前期房源基础上进一步提升品质,而开盘价格却不会大幅提升。此外,这批房源

在空间利用率上也下足了工夫。此次推出的房源,主力户型在69-94平方米之间,多是使用率较高的2+1户型。低至60万元就能够买到一套小三房,大幅降低了年轻人置业南京的成本。

双地铁、成熟配套、大牌云集 南江宁发展潜力无限

“像南江宁这样的远郊地铁刚需板块,发展潜力无限。未来南京城市整体是向南发展的,这里也许就是未来的南京城市中心。”一位业内人士认为,年轻人买房一定要目光放长远。

据了解,南江宁板块在翠屏集团入驻之后,配套渐渐成熟。目前翠屏城的前期商业街已经开街,超市、

银行、社区食堂、社区诊所、幼儿园等基础配套一应俱全。今年上半年,该盘还将迎来大批业主入住,后期商业街还将配套净菜市场、少儿培训中心等。

交通配套上,目前翠屏城已经开通免费社区巴士到地铁百家湖站,只需要四站路程就可到达地铁站。而在今年内,地铁三号线和机场轻轨都将开通,业主还能享受双地铁便捷。据悉,从该盘驱车5分钟即可对接地铁三号线秣周路站和机场轻轨翔宇路北站。

此外,从该盘驱车前往上秦淮湿地公园和江宁科技创业特别社区也格外方便。未来,在十几分钟路程内,可以享受上秦淮湿地公园和砂之船商业广场的奥特莱斯等高品质生活购物配套。(周映余)

■ 售楼地址

南京市江宁区天禄大道1号

■ 看房交通贴士

公交线路:8:00-17:00地铁百家湖站搭乘社区巴士,公安铜线、安禄线、东铜线、东禄线、快1线等到马塘站。

自驾路线:1.机场高速至禄口处下可至项目;2.双龙大道往南直走可至项目。

■ 销售热线

52778088

(周末)

近期,南江宁翠屏城一位负责人透露,该盘3月底4月初推出的新房源,将“谷底价”销售,低至8000多元/平方米买精装房。而众多知名企业参观该盘精装标准之后纷纷感叹,“千字头”就能买到价值1.5万元/平方米的精装房。